Pracovni list: Pohyb a klid télesa vzhledem k ¢emu je dané téleso v klidu nebo v pohybu:

1. K obrazkiim dopli, zda je dané téleso v klidu nebo v pohybu:
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ruka vzhledem K papiru je v jedouci vlak vzhledem ke kolejim je v

pastelka vzhledem k ruce je v cestujici ve vlaku vzhledem k vlaku je v
pastelka vzhledem k papiru je v lokomotiva vzhledem k vagonim je v
c)

d)
brusle vzhledem k noze jsou v hokejista vzhledem k ledu je v
brusle vzhledem k ledu jsou v hokejka vzhledem k ruce hokejisty je
krasobruslatka vzhledem k lidem je v brusle vzhledem k hokejistovi jsou v

f)
letici husa vzhledem k jiné huse je v lyzat vzhledem k lyzim je v
letici husa vzhledem k zemi je v lyze vzhledem ke svahu jsou v
letici husa vzhledem k oblakim je v hillka vzhledem k ruce je v
9) h)

T

letici ptak vzhledem k hnizdu je v volant vzhledem k rukam je v
mlad’ata v hnizdu jsou vzhledem k hnizdu v fidi¢ vzhledem k automobilu je v

hnizdo vzhledem ke stromu je v jedouci automobil vzhledem k silnici je v




2. Napi$, vzhledem k ¢emu jsou dana télesa v klidu a vzhledem ¢emu jsou v pohybu:
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3. Napis, ktera télesa jsou vzhledem k ¢emu v klidu a ktera jsou v pohybu:




